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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Renate Kéhler (fraktionslos)

und

Antwort

der Landesregierung — Minister fir Wirtschaft, Technik
und Verkehr -

Kreditkarten

Kreditkartenfirmen legen oft Kdéder" aus, urm Kunden langfristig zu
hinden.

1. Ist die Landesregierung der Auffassung, daB das von American
Express angebotene ,Membership-Miles”-System gegen das
deutsche Wettbewerbsrecht verstéi3t?

Die Landesregierung hat weden Anhaltpunkte noch liegen bis dato
gerichtliche Entscheidungen vor, daR das von American Express ange-
beotene Membership-Miles”-System gegen das deutsche Wettbewerbs-
recht verstént.

2. Sieht die Landesregierung gesetzlichen Handlungsbedarf, um
unlautere Praktiken mit dem ,Plastik-Geld” einzudammen?

Die Landesregierung hat keine Erkenntnisse dartber, daf3 das geltende
Recht nicht ausreicht, um unlautere Praktiken mit dem ,Plastik-Geld”
einzudadmmen.

Die Landtagsdrucksachen sind forttaufend und einzeln beim Verlag Schmidt & Klaunig, Ringstraie 19, 24114 Kiel, Fernruf 04 31/6 20 95, zu beziehen.
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